



В Республике Татарстан по факту гибели рабочего возбуждено уголовное дело

12 мая 2019 года на территории ООО «Август-Муслюм» села Муслюмово при производстве работ по установке крана на цистерну из-под бензина, находившейся в кузове автомобиля «КамАЗ», произошел хлопок, в результате погиб 28-летний сварщик, еще один рабочий с ожогами доставлен в больницу.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

Следует отметить, что на вышеназванном предприятии в ноябре 2018 года при выполнении погрузочно-разгрузочных работ также произошел несчастный случай со смертельным исходом.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1354660>